

株主各位

神奈川県横浜市港北区新横浜三丁目 17 番 6 号

株式会社ココカラファイン

代表取締役社長 塚本厚志

「第 9 回定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、平成 29 年 6 月 1 日付で本 Web サイトに公開しました「第 9 回定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示事項」の記載に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本 Web サイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

## 記

1. 訂正箇所 7 ページ 「(2) 金融商品の時価等に関する事項」の以下の表

2. 訂正内容 訂正箇所は下線で表示しております。

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (※)	時価 (※)	差額
略			
(3) 未収入金	8,428		
貸倒引当金	△3		
差引	8,425	8,425	—
略			
資産計	61,016	61,194	177
略			

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額 (※)	時価 (※)	差額
略			
(3) 未収入金	<u>8,645</u>		
貸倒引当金	△3		
差引	<u>8,642</u>	<u>8,642</u>	—
略			
資産計	<u>61,233</u>	<u>61,411</u>	177
略			

以 上